

# Župne obavijesti

## NOVI RASPORED sv. misa NEDJELJOM

8<sup>00</sup> U ŽUPNOJ DVORANI ;

10<sup>00</sup> NA OTVORENOM IZA CRKVE župna **PRO POPULO**;

U slučaju kiše u PUČKOM OTVORENOM UČILIŠTU

19<sup>00</sup> U ŽUPNOJ DVORANI **večernja**

**radnim danom u 19<sup>00</sup> U ŽUPNOJ DVORANI**

DANAS se KOD SVIH MISA prikuplja **KOLEKTA ZA PETROV NOVČIĆ**  
Milostinja i de za potrebe Svete Stolice.

### PETROVO U IVANIĆ-GRADU

svetkovina sv. Petra apostola, zaštitnika naše župe i našega Grada

26., 27. i 28. 06. 2023. DUHOVNU OBNOVU predvodi p. Ike Mandurić

18<sup>25</sup> krunica; 19<sup>00</sup> sv. Misa, nagovor, klanjanje.

### 29.06.2022. PETROVO

10<sup>00</sup> predvodi vlč. Damir Ceković, župnik Župe Preobraženja Gospodnjeg u Petrinji;

19<sup>00</sup> svečana misa, predvodi vlč. Vilim Koretić, voditelja hrvatskih katoličkih misija Aalen i Heidenheim u Njemačkoj;

♦ Pozivamo sve AKTIVNE SKUPINE, UDRUGE, DRUŠTVA, KLUBOVE našeg Grada da se uključe u svečanu procesiju prije mise u **svojim uniformama i sa svojim obilježjima**;

18<sup>20</sup> okupljanje i formiranje procesije u župnom dvorištu; Procesija će se kretati sljedećim putem: *po izlasku iz dvorišta župnog dvora, krenut će desno nogostupom po Školskoj ulici, ući na šetnicu kod Srednje škole, zatim šetnicom do Ulice Kralja Tomislava. Potom će se prijeći pješački prijelaz prema gradskoj vijećnici te proći pored naše crkve sv. Petra apostola, koja se obnavlja do mjesta gdje će se slaviti sv. misa.*

Nakon mise druženje u prostoru župnog dvora uz okrepju prigodne **Petrove ribice**.

Zahvaljujem Vam unaprijed što ćete se uključiti u proslavu Našeg Župnog Blagdana, sv. Petra, zaštitnika naše Župe.

### 5. MLADIFEST HRVATSKA 30.06.-02.07.2023. SISAK-SV. KVIRIN

**Cjelovit program na web stranici župe ili sisačke biskupije**

♦01.07.2023. 20<sup>00</sup> KONCERT DUHOVNE GLAZBE Alan Hržica, ulaz slobodan



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXIII. - broj 1119. - 25.06.2023.

## Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«

Mt 10,26-33

1. čitanje (Jr 20, 10-13) Jeremija nam pruža primjer vjernosti Bogu, primjer pouzdanja u njega i odgovora na njegov poziv, iako je izložen prijetnjama i mržnji.

Otpjevni psalam (69/68, 8-10. 14. 17. 33-35) Psalmist se obraća Bogu i kaže mu da je zbog njega mnogo toga podnio, moleći ga da ga po velikoj dobroti svojoj usliši, jer je on vjeran, milosrdan i pomaže siromahu i sužnju.

2. čitanje (Rim 5, 12-15) Smrt kao neizbježna sudbina svakog čovjeka jasno nam pokazuje koliko je krhak naš ljudski život i koliko nam je potrebna otkupiteljska Božja milost, koju nam je Bog darovao po Kristovu otkupiteljskom djelu.

Aleluja (Iv 15, 26b. 27a) Duh istine svjedočit će za me, govori Gospodin, i vi ćete svjedočiti.

Evangelje (Mt 10, 26-33) Evangelje nas poziva da se ne bojimo, nego da se uvijek iznova pouzdajemo u Boga, jer smo mu važni i jer se on za nas brine i stalno nam pomaže.

## O evanđelju...

Apostoli nisu bili nadljudi koji bi pobjeđivali svojom ljudskom snagom svaku zamku Zloga na svom putu. Poslani su bili u Kristovo ime, ali u sebi osjećali vrlo često strahove. Upravo njima Isus govori ne bojte se. Grčka riječ (fobija) povezuje se s dubokom tjeskobom, doslovce fobijom, koja uništava radost. Pretpostavljam da većina ljudi ima taj problem. S jedne strane vjerujemo da je Isus kraj nas, no s druge strane strah nas paralizira.



Kakav je to strah zašto se bojimo? Koga god bih pitao svatko bi dogovorio da je to činjenica pomanjkanja molitve i posvješćivanja si Božje prisutnosti. Sigurno to je istina. No postoji još jedan izvor koji izaziva strah. To su naši grijesi. Ljudsko je srce stvoreno tako da se ne boji. Nažalost, s prvim grijehom ušao je i strah. Od toga trenutka čovjek se uplašio Boga ali i drugog čovjeka. Umjesto zajedništva dogodio se razdor. Umjesto ravnoteže dogodio se međuljudski prezir. Dok Isus govori apostolima ne bojte se on govori i nama da se ničega ne bojimo i da se oslobodimo svih svojih fobija jer je ljudsko srce stvoreno ne za strah nego za radost. Ne trebamo se bojati ljudi koji možda svojim klevetama ubijaju naš nutarnji mir i zbog toga navlače još veći strah na nas. U tom slučaju strah nije opravdan jer će dobro katkad uvijek pobijediti. Isus govori da ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Prije svega apostoli trebaju navješćivati Božju riječ na svakom mjestu. To se i nas tiče. Po našim dobrim djelima i osobnom navješćaju donosimo Isusa drugima. Tada nestaje ljuski obzir i strah od ljudi jer ljubav sve pobjeđuje. S druge strane Isus govori trebate se bojati onoga koji može dušu i tijelo pogubiti u paklu. Trebamo se bojati onoga koji može dušu i tijelo pogubiti u Geheni. Gehena je mjesto vječne kazne. Gehena je dolina u južnom dijelu Jeruzalema. Ovdje je gorio vječni oganj (Iz 30,33). Na tom mjesto ispaljivano malu djecu ali i nerođenu još djecu na slavu Moloha (2Krl 23,10). Uglavnom, to je mjesto iz kojeg nema povratka, tu se vječno gori u zagrljaju zloduha. Upravo to nam Isus kaže: Čuvajte se grijeha koji vas uvlači u zagrljaj Moloha. Čuvajte se pakla i đavla. Kako raskrinkati strah, koji svoj izvor ima u grijehu i zlu? Kada čujemo Isusove riječi da će sve skriveno biti otkriveno onda se još više uplašimo. Na kraju krajeva svi želimo da naši grijesi nikada ne izađu na vidjelo i da se ne sramimo zbog naših postupaka. Strpavamo ih negdje u mračne zakutke našega bića. Pokušavamo naše negativne postupke sakriti i pred nama. Ali to nije dobra ideja! Zlo učinjeno u tajnosti katkada postaje vidljivo jer se ništa ne može sakriti. Jedno od razmišljanja o čistilištu govori da kazna u čistilištu osim trpljenja i očekivanja će se svesti i na to da svatko će javno iznositi svoje grijeha i kajati se za njih tražeći oprost od onih koje je povrijedio.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 26.6.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI † ob.Vužar	<b>Pelagije</b> TRODNEVNICA
UTO 27.6.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI †Jozo i Kata Milić †Petar Podgajski i ob.Podgajski †ob.Krajačić i Vranić †Marko Čolić i ob.Baručić *Na nakanu †Antonija Tatalović, Agneza i Dmitar Tasev, ob.Mihalac	<b>Sv. Ladislav</b> TRODNEVNICA †ob.Fijala i Dundović †Stjepan Ružek
SRI 28.6.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI † Anđa i Nikola Bilandžija †Anica, Stjepan i Ivica Kovačec	<b>Sv. Irenej Lionski</b> TRODNEVNICA
ČET 29.6.	1000 U ŽUPNOJ DVORANI †Petar, Pavao i ob.Svedrec 1900 NA OTVORENOM U PARKU IZA CRKVE župna PRO POPULO †Višnjica, Zdravko, Juraj i Mladen Jambrešić	<b>SV. PETAR i PAVAO</b> ŽUPNI BLAGDAN
PET 30.6.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI †Martin Matijević †Boško i ob,Golemac, Kuhar i Topić † Petar, Ljubica i Antun Tomac †Antun, Ana i Ivica Antončić †Pero, Klara, Željko, Zdenka i Ankica Baltić, Dragica i Milko Čorić župna PRO POPULO	<b>Marcijal</b> †Ana Tukeyc
SUB 1.7.	1900 U ŽUPNOJ DVORANI † Lidija Buzuk	<b>Predrag</b> KONCERT ALANA HRŽICE
NED 2.7.	800 U ŽUPNOJ DVORANI †Katica Todić 1000 NA OTVORENOM U PARKU IZA CRKVE župna PRO POPULO 1900 U ŽUPNOJ DVORANI *Za žive u ob. Šimunović	<b>XIII NEDJELJA KROZ GODINU</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Znači stat ćemo pred osobe koje smo povrijedili našim postupcima i tražit ćemo oprost: molim te oprosti mi. Tako će se dogoditi pročišćenje u nama. I posta ćemo potpuno slobodni kako bismo stigli u zagrljaj Oca ljubavi. Zašto bismo trebali čekati sve do smrti da onda u čistilištu oprostimo jedan drugome? Mislim da trebamo početi već sada. Strah kao posljedica zla i grijeha može se uništiti upravo na taj način da ga javno priznam. Naravno mislim na sakrament pomirenja. Ali, mislim i na te trenutke kada možeš stati pred jednu ili drugu osobu i reći njoj oprosti, pogriješio sam. Nećeš se kompromitirati. Nećeš postati manje vrijedan, zasigurno ne! Postat ćeš slobodan i bez straha u sebi. U tvomu će se srcu otvoriti novi horizont ljubavi. Podliježući milosti oprosta postajamo slobodniji i žiteljima Božjega kraljevstva. Strah potpuno nestaje. Zašto bježati i skrivati se jer sve jedno katkada sve postati javno?